):

POBIHAJICI HYPOTEZY

ZASOBNIiK OTAZEK A HYPOTEZ

OTAZKY

HYPOTEZY

=

)

Méni voda sviij
objem, kdyz
zmrzne?

Voda po zmrznuti zvétsi
svlj objem.

Voda po zmrznuti
zmensi sv{j objem.

Voda po zmrznuti svij
objem nijak nezméni.

Jak souvisi
teplota vody se
schopnosti latek
se v ni rozpustit?

Cim studenéjsi voda,
tim |épe se v ni rozpou-
Stéji rlzné latky.

Cim teplejsi voda, tim
rychleji se v ni rozpous-
téji rlizné latky.

Cim rozdilngjsi je tep-
lota vody a teplota roz-
pousténé latky, tim je
rozpousténi rychlejsi.

Jaky je vztah
mezi rostlinami

Rostliny s dostatkem
a nedostatkem svétla se

Rostlina s nedostatkem
svétla je vybledla a vy-

Rostlina s nedostatkem
svétla je vybledla a za-

stupnich zamrza
voda?

zimni den, nezavisle na
teploté.

a svétlem? od sebe nijak nelisi. tahla do vysky, rostlina krsla, rostlina s dostat-
s dostatkem svétla méa kem svétla je vysoka
velké zelené listy. a krasné zelena.

Pri kolika Voda zamrza pri 0 °C. Voda zamrza vzdy prvni Voda zamrza pfi -1 °C.

K cemu je
rostliné koren?

Rostlina se s pomoci ko-
fene dokaze rozmno-
zovat.

Rostlina mdze mit v ko-
reni zasobu zivin.

Rostlina korenem ziska-
va vodu.

Co se déje
s vodou, kterou
rostlina pfijme?

Voda, kterou rostli-
na pfijme, v ni z{stava,
a tim rostlina roste.

Voda, kterou rostlina
pfijme, ji projde, a poté
odchazi korfeny zpét do
pady.

Voda, kterou rostli-
na prijme, se jejimi lis-
ty vypari.

Jak muzZeme
pozorovat
starnuti stromu?

Cim je strom starsi,
tim vétsi je obvod jeho
kmene.

Cim je strom starsi, tim
vice ma letokruhd.

Cim je strom starsi, tim
je vyssi.

Jak spolu souvisi
ohen a kyslik?

Cim méné mé ohen kys-
liku, tim |épe hofi.

Ohen hofi podle toho,
kolik méa dreva; s kysli-
kem jeho hofeni nijak
nesouvisi.

Ohen se bez pristupu
kysliku zadusi.

V kolik hodin
vychazi slunce?

Slunce vychazi kazdy
den ve 4:30.

V zimé vychazi slunce
v 9:15, v 1été ve 4:30.

Slunce vychazi kazdy
den v jiny cas.
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Voda po zmrznuti zvétsi
svUj objem.

Cim studenéjsi voda,
tim Iépe se v ni rozpou-
$téji rzné latky.

Rostliny s dostatkem
a nedostatkem svétla se
od sebe nijak nelisi.

Rostlina s nedostat-
kem vody uvada, rostli-
na s dostatkem vody méa
krasné napnuté listy.

Rostlina se s pomoci ko-
fene dokaze rozmno-
Zovat.

Voda, kterou rostli-
na pfijme, v ni zUstava,
a tim rostlina roste.

Cim je strom starsi,
tim vétsi je obvod jeho
kmene.

Cim méné méa ohen kys-
liku, tim lépe hofi.

Slunce vychazi kazdy
den ve 4:30.

Voda po zmrznuti
zmensi svij objem.

Cim teplejsi voda, tim
rychleji se v ni rozpous-
té€ji rizné latky.

Rostlina s nedostatkem
svétla je vybledl4 a vy-
tahla do vysky, rostlina
s dostatkem svétla ma

velké zelené listy.

Voda zamrza vzdy prvni
zimni den, nezavisle na
teploté.

Rostliny s dostatkem
a nedostatkem vody se
od sebe nijak nelisi.

Rostlina mdze mit v ko-
feni zasobu zivin.

Voda, kterou rostlina
pfijme, ji projde a poté
odchézi koreny zpét do
pudy.

Cim je strom starsi, tim
vice ma letokruhd.

Ohen hoti podle toho,
kolik méa dreva, s kysli-
kem jeho hofeni nijak
nesouvisi.

V zimé vychazi slunce
v 9:15, v lété ve 4:30.
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Voda po zmrznuti svij
objem nijak nezméni.

Cim rozdilngjsi je tep-
lota vody a teplota roz-
pousténé latky, tim je
rozpousténi rychlejsi.

Rostlina s nedostatkem
svétla je vybledla a za-
krsla, rostlina s dostat-
kem svétla je vysoka

a krasné zelena.

Rostlina s nedostat-
kem vody bledne, rost-
lina s dostatkem vody je
syté zelena.

Rostlina korenem ziska-
va vodu.

Voda, kterou rostlina
pfijme, se jejimi listy vy-
pafi.

Cim je strom starsi, tim
je vyssi.

Ohen se bez pfistupu
kysliku zadusi.

Slunce vychazi kazdy
den v jiny cas.



